

# Referat

Høje Taastrup Provsti – Møder

## PU møde 25. oktober 2024 - d. 25-10-2024 kl. 09:00 til 11:59

**Deltagere:** Søren Isak Nolsøe, Knud Svenning Rasmussen, Lissi Olsen, Niels Kristian Holm, Niels Neerup Villumsen, Anni Rasmussen

**Afbud:** Jakob Schilling

Mødepunkt	Referat
<b>1 - Fra Torslunde MR vedr. kvartalsrapport Q2-2024 behandlet på PU møde 27. september 2024</b>  Sager: Økonomi - Høje Taastrup provsti - Kvartalsrapporter 2024 (2024 - 14186)  Bilag: VS Delreferat fra møde PU møde 27. september 2024 (STPR F2 3118438), Kontospec. 951510 pr. 30.06.2024 - Torslunde kirke	PU takker for den tilsendte redegørelse og har ikke yderligere bemærkninger.
<b>2 - Fra Sengeløse MR vedr. svar på spørgsmål om afvigelsesr i budget</b>  Sager: Økonomi - Høje Taastrup provsti - Kvartalsrapporter 2024 (2024 - 14186)  Bilag: SV Delreferat fra møde PU møde 27. september 2024 (STPR F2 3118445), Kvartalsrapport 3. kv. 2024	PU takker for den fremsendte redegørelse og har taget den til efterretning. PU ser dog med bekymring på meldingen om et årsresultat med merudgifter i forhold til budget. Udestående på debitor konti 611510-90: Beløbet (ca. 65.000 kr per 30.9.2024) synes forholdsvis højt. PU opfordrer MR til at gennemgå de nævnte konti med henblik på inddrivelse.
<b>3 - PUK 3. Kvartalsrapport 2024</b>  Sager: Økonomi - PUK 2024 - Høje Taastrup provsti (2024 - 23109)	Godkendt. De store afvigelser skyldes byggeri af nyt provstikontor.

Bilag:  
PUK 3. Kvartalsrapport 2024, kort

#### 4 - FSV 3. kvartalsrapport 2024

Sager:  
Skoletjenesten 2024 - Høje Taastrup Provsti (2023 - 22617)

Bilag:  
Budget, formål rapport for FSV , Q3

Provstiudvalget har behandlet kvartalsrapporten og har ingen bemærkninger hertil.

#### 5 - Rønnevang 3. kvartalsrapport 2024

Sager:  
Økonomi - Høje Taastrup provsti - Kvartalsrapporter 2024 (2024 - 14186)

Bilag:  
Aktdokument, Kvartalsrapport Q3 - 2024

Provstiudvalget har behandlet den fremsendte kvartalsrapport og har ingen bemærkninger hertil.

#### 6 - Budgetprocedure 2025

Datolisten opdateres med opstartsmøde for kassererne, når det er aftalt med revisor (forventeligt uge 5 eller 6 i 2025).

Sager:  
Økonomi - Budget 2025 - Høje Taastrup Provsti (2023 - 28719)

Bilag:  
Budgetprocedure 2025

#### 7 - Møde med provstirevisor

PU drøftede revision med repræsentant for PwC. IDV (indtægtsdækket virksomhed), moms og gaver blev drøftet. Revisor fremsender skriv til PU til videresendelse til provstiets MR.

#### 8 - Vedtægt for Høje Taastrup Kirkegård

Punktet udskydes til behandling på senere PU møde, da udvalget har behov for først at danne sig et

Samlet overblik over nye fælles vedtægter.

Sager:

Vedtægt - Høje Taastrup Kirkegård (2024 - 31740)

Standardvedtægt - kirkegårde - generelt 2024 (2024 - 5872)

Bilag:

Vedtægt for Høje Taastrup Kirkegård, Referat MR-møde 2024-05-15

---

**9 - Eventuelt**

---

2024 - 29650 - Høje Taastrup Provsti – Møder 25-10-2024, 09:00

---

Søren Isak Nolsøe (Høje Taastrup  
Provsti)

---

Knud Svenning Rasmussen

---

Lissi Olsen (Høje Taastrup Provstiudvalg)

---

Niels Kristian Holm (Høje Taastrup  
Provstiudvalg)

---

Niels Neerup Villumsen (Høje Taastrup  
Provstiudvalg)

---

Anni Rasmussen (Høje Taastrup  
Provstiudvalg)

2024 - 29650 - Høje Taastrup Provsti – Møder 25-10-2024, 09:00